PROBLEMAS DE QUIMICA
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ELECTROQUIMICA

Problema723: ;Seréd un acido como el HCI capaz de disolver a un metal? Analiza la reaccion:
H+(aq) + Metal(s) — Metal“+(aq) + Hz(g)
que es tipica de los 4cidos, con los metales siguientes: Pb, Sn, Fe, Cu, Ag.

H' ) + Pbiy — Pb* g + Ha

E°iia = E°at = E% = E®mim2 — E%propy = +0,00 — (=0,13) =+0,13V

Como E®>0 y AG® = — n-F-E°yj, entonces AG® <0 la reaccion es espontanea y por tanto el HCI es capaz
de disolver al Pb.

H' g + Snig — Sn*g + Hagy

E°ila = E°at — E% = E%num2 — E%spvsn = 0,00 — (—0,14) = +0,14V

Como E®>0 y AG® = — n"F-E°;, entonces AG® <0 la reaccion es espontanea y por tanto el HCI es capaz
de disolver al Sn.

H' g + Fe — Fe?'uq + Hag

Eopila = Eocat - Eogm = E0H+/H2 - Eopez+me = +0,00 - ( _0,44) = +0,44V

Como E®>0 y AG® = — n-F-E°y, entonces AG® <0 la reaccion es espontanea y por tanto el HCI es capaz
de disolver al Fe.

H'ag + Cug) — Cu?'g) + Hagy

E®ila = E°at — E% = E%nome — E°ci2vica = 10,00 — (+0,34) = 0,34V

Como E°<0 y AG® = — n"F-E°;, entonces AG® >0 la reaccion no es espontanea y por tanto el HCl no es
capaz de disolver al Cu.

H'ag) + Agy — Ag'wg T Ha

Eopila = Eocat - Eogm = E0H+/H2 - EoAg+/Ag = +0,00 - ( +O,80) = _0,80V

Como E°<0 y AG® = — n-F-E°y, entonces AG® >0 la reaccion no es espontanea y por tanto el HCI no es
capaz de disolver a la Ag.
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